

**PRIMĂRIA ORAȘULUI
PĂTÂRLAGELE
Compartiment Contabilitate
Nr. 3571 /21.04.2023**

RAPORT

la proiectul de hotarare privind aprobarea de fonduri echipei de oina și echipei de fotbal fete U12 din cadrul Liceului Teoretic Patarlagele pentru participarea la Olimpiada Națională a Sportului Școlar

Administrația locală este din ce în ce mai activă în domeniul tineretului și constituie un punct de contact situat în apropierea tinerilor.

Am acționat împreună la diferite activități, oriunde a fost nevoie de noi, am încercat să fim solidari cu acțiunile ce au meritat a fi întreprinse, la toate aceste programe și proiecte în care au fost implicați tinerii, care au drept scop dezvoltarea cunoștințelor, desfășurarea de activități sociale, culturale, educative etc.

În perioada 29-30 aprilie 2023 se va desfășura în localitatea Năvodari, Constanța, Olimpiada Națională a Sportului Școlar, la care va participa din cadrul Liceului Teoretic echipa feminină de oină gimnaziu (8 fete+profesor), coordonată de profesor. Neacșu Daniel-Sorin .

Pentru participarea la olimpiada, vin cu rugămintea de a li se acorda un aprijin financiar în sumă de 3000lei necesar pentru acoperirea cheltuielilor de transport, cazare, masă, precum și a cheltuielilor legate de arbitraj și asistență medicală.

Deasemenea, în perioada 4-6 mai 2023 se va desfășura la Buzău - Faza Regională a Olimpiadei Naționale a Sportului, la care va participa echipa de fotbal fete U12 din cadrul Liceului Teoretic Pătârlagele, coordonată de profesor Dutu Eugen. Menționez ca la Faza Județeană a Olimpiadei au obținut locul I.

Pentru a participa la această competiție, le este necesară suma de 3000lei pentru acoperirea unor cheltuieli de masă, transport și alte cheltuieli.

Având în vedere cele menționate, considerăm a fi benefică alocarea acestor sume din bugetul local în ideea că acești elevi vor fi stimulați și apreciați pentru eforturile depuse.

În raport cu cele prezentate supunem spre aprobare proiectul de hotărâre.

ÎNTOCMIT,


Insp. Vișiu Ana Maria